

ERRATUM

Hosoda, J., B. Takacs and C. Brack, Denaturation of T4 DNA by an in vitro processed gene 32-protein (1974) FEBS Letters 47, 338

The following correction may be observed in the above article:

page 338, column 1, line 11 *should read*:
(amBL292) for the purification of P32 (mol.wt
instead of:
(amBL 272) for the purification of P32 (mol.wt

page 338, column 2, line 9 *should read*:
 5×10^{-5} M NaSO₄; ³⁵S-sulfate (56 μCi/ml) was
instead of:
 2×10^{-5} M NaSO₄; ³⁵S-sulfate (56 μCi/ml) was